

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
 ان الفضل بیدار و سیرت یسار کے یہ جگہ تک ماخوذ
 روزنامہ
 The Daily ALFAZL
 RABWAH
 قیمت
 جلد ۲۳ ربيع الاول ۱۳۹۰ھ - ۳۰ ہجرت ۱۳۸۹ھ - ۲۳ مئی ۱۹۷۴ء نمبر ۱۲۳

انبیاء احمدیہ

۲۹ ربوہ مئی۔ جیسا کہ کل اطلاع شائع ہو چکی ہے حضرت سیدہ نواب مبارکہ بیگم صاحبہ مدظلہا العالی کی طبیعت شدید سردی و وجہ سے ناساز ہے۔ احباب جماعت حضرت سیدہ مدظلہا کی صحت کاملہ و عاجلہ اور درازی عمر کے لئے خاص توجہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں۔
 حضرت سیدہ مدظلہا فرماتی ہیں کہ آپ کے نام بہت سے بھائیوں اور بہنوں کے خطوط برائے دعائے ہوئے ہیں اور اکثر آتے رہتے ہیں آپ بوجہ ناسازی طبع ان کے خطوط کے جواب ارسال نہیں فرما سکی ہیں تاہم آپ دعا سب کے لئے ہی التزام سے کرتی ہیں۔ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے قبول فرمائے۔ آپ سب بھائیوں بہنوں سے اپنے لئے بھی دعا کی درخواست فرماتی ہیں۔

۱۔ مکرم غلام احمد نسیم صاحب کی آمانت بندر لیتھ تار اطلاع دیتے ہیں کہ مکرم مولوی فضل الہی بشیر صاحب بخیریت وہاں پہنچ گئے ہیں۔ مکرم مولوی صاحب ۱۹ مئی کو ربوہ سے روانہ ہوئے تھے۔ وہ مکرم نسیم صاحب سے کی آمانت کا چارج لیں گے۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ مولوی صاحب کو بیش از پیش خدمات دینیہ کی توفیق بخشے۔ آمین۔
 (وکالت بشیر۔ ربوہ)

۲۔ برادر مکرم کپتان ڈاکٹر چوہدری غلام صاحب آت چک چورہ ۱۱ ۱۶ ماہ حال سے میوہ ہسپتال میں بعارضہ قلب زیر علاج ہیں گو نسبتاً آفادہ تو ہے لیکن بعض علامات تاحالی آشوش انگیز ہیں۔ تمام احباب جماعت سے شفا کے کامل و عاجل اور فعال عمر دراز کے لئے درخواست دعا ہے۔
 (چوہدری علی اکبر نائب ناظر تعلیم)

برادر صاحبزادہ مرزا امیر احمد صاحب صحت کے متعلق اطلاع

(محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منصور احمد صاحب ربوہ)
 ربوہ ۲۹ مئی۔ برادر مکرم مرزا امیر احمد صاحب کی صحت کے متعلق گزشتہ رات ٹیلیفون پر اطلاع ملی ہے کہ زخم آہستہ آہستہ ٹھیک ہو رہا ہے۔ سپ پینے سے کم ہے لیکن انفیکشن دور کرنے کی جو دعائیہ دعا جا رہی ہے اس کی وجہ سے ضعف کی تکلیف ہے۔
 احباب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعاؤں میں لگے رہیں کہ اللہ تعالیٰ برادر امیر احمد صاحب سلمہ کو اپنے فضل سے صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے اور عمر دراز سے نوازے آمین۔

ارشادات عالیہ حضرت سید محمد علیہ الصلوٰۃ والسلام

دعا اسلام کا خاص فخر ہے۔ دوسرے مذاہب اس سے بے بہرہ ہیں

جس قدر ہو سکے دعا کرو۔ یہ طریق اعلیٰ درجہ کا مجرب اور مفید ہے

”دوہم طریق حقیقی پاکیزگی کے حاصل کرنے اور خاتمہ بالخیر کے لئے جو اللہ تعالیٰ نے سکھایا ہے وہ دعا ہے اس لئے جس قدر ہو سکے دعا کرو۔ یہ طریق بھی اعلیٰ درجہ کا مجرب اور مفید ہے کیونکہ خدا تعالیٰ نے خود وعدہ فرمایا ہے اذ عوفی استجب لکم۔ تم مجھ سے دعا کرو میں تمہارے لئے قبول کروں گا۔ دعا ہی ایک ایسی چیز ہے جس کے ساتھ مسلمانوں کو فخر کرنا چاہیے۔ دوسری قوموں کو دعا کی کوئی قدر نہیں اور نہ انہیں اس پاک طریق پر کوئی فخر اور ناز ہو سکتا ہے۔ بلکہ یہ فخر اور ناز صرف اسلام ہی کو ہے۔ دوسرے مذاہب اس سے بے بہرہ ہیں مثلاً عیسائیوں نے جب یہ سمجھ لیا ہے کہ ایک انسان جس کو انہوں نے خدا مان لیا، انہوں نے ہمارے لئے قربانی دے دی ہے۔ انہوں نے اس پر بھروسہ کر لیا اور سمجھ لیا کہ ہمارے سارے گناہ اس نے اٹھائے ہیں۔ پھر وہ کونسا امر ہے جو اس کو دعا کے لئے تحریک کرے گا۔ ناممکن ہے کہ وہ گدازش دل کے ساتھ دعا کرے۔ دعا تو وہ کرتا ہے جو اپنی ذمہ داری اور جواب دہی کو سمجھتا ہے لیکن جو شخص اپنے آپ کو بری الذمہ تصور کرتا ہے وہ دعا کیوں کرے گا۔ اس نے تو پہلے ہی سمجھ لیا ہے کہ گناہ دوسرے شخص نے اٹھائے ہیں اور اس طرح پر اس کے ذمہ کوئی جواب دہی نہیں تو اس کے دل میں تحریک کس طرح ہوگی اس نے اور شے پر بھروسہ کر لیا ہے اور اس طرح پر اس طریق سے جو دعا کا طریق ہے وہ دور چلا گیا ہے۔
 غرض ایک عیسائی کے نزدیک دعا بالکل بے سود ہے اور وہ اس پر عمل نہیں کر سکتا۔ اس کے دل میں وہ رقت اور جوش جو دعا کے لئے حرکت پیدا کرتا ہے نہیں ہو سکتا۔
 اسی طرح پر ایک آریہ جو تناسخ کا قائل ہے اور سمجھتا ہے کہ توبہ قبول ہی نہیں ہو سکتی اور کسی طرح پر اس کے گناہ معاف نہیں ہو سکتے وہ دعا کیوں کرے گا؟ اس نے توبہ یقین کیا ہوا ہے کہ جو نون کے چکر میں جانا ضروری ہے اور بیل۔ گھوڑا۔ گدھا۔ گائے۔ کتا۔ سور وغیرہ بنتا ہے۔ وہ اس راہ کی طرف آئے گا ہی نہیں۔ اس سے صاف معلوم ہوتا ہے کہ دعا اسلام کا خاص فخر ہے اور مسلمانوں کو اس پر بڑا ناز ہے!“

(ملفوظات جلد ہفتم ص ۲۶۲، ۲۶۳)

مصائب و مشکلات اور حیرت نجات

عَنْ سَفِيَانَ بْنِ عَبْدِ اللَّهِ رَضِيَ اللَّهُ عَنْهُ قَالَ قُلْتُ :
يَا رَسُولَ اللَّهِ قُلْ لِي فِي الْإِسْلَامِ قَوْلًا لَا أَسْأَلُ عَنْهُ
أَحَدًا غَيْرَكَ . قَالَ : قُلْ : أَمَدْتُ بِاللَّهِ ثُمَّ اسْتَقَمَّ .

(مسلم کتاب الایمان باب جامع اوصاف الاسلام ص ۱۱۱)

حضرت سفیان بیان کرتے ہیں کہ ایک دفعہ میں نے کہا اے اللہ تعالیٰ کے رسول! مجھے اسلام کی کوئی ایسی بات بتائیے کہ اس کے بعد کسی اور سے پوچھنے کی ضرورت نہ رہے یعنی میری پوری تسلی ہو جائے۔ حضور نے جواب دیا تم یہ کہو کہ میں اللہ تعالیٰ پر ایمان لایا۔ پھر اس بات پر پکچھے ہو جاؤ اور استقلال کے ساتھ قائم رہو۔

(۲)

عَنْ عَبْدِ اللَّهِ بْنِ مَسْعُودٍ رَضِيَ اللَّهُ عَنْهُ قَالَ : كَارَتِي
أَنْظُرَ إِلَى رَسُولِ اللَّهِ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ يَحْكِي نَبِيًّا
مِنَ الْأَنْبِيَاءِ صَلَوَاتُ اللَّهِ وَسَلَامُهُ عَلَيْهِمْ ضَرْبَةً
قَوْمُهُ فَأَذْمَوْهُ وَهُوَ يَمْسَحُ السَّمْعَ عَنْ وَجْهِهِ
وَهُوَ يَقُولُ اللَّهُمَّ اغْفِرْ لِقَوْمِي فَإِنَّهُمْ لَا يَعْلَمُونَ .

(بخاری کتاب الانبیاء ص ۱۹۵)

حضرت عبد اللہ بن مسعود بیان کرتے ہیں۔ میں گویا رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کو دیکھ رہا ہوں جبکہ آپ گزشتہ انبیاء میں سے ایک نبی کا ذکر فرما رہے تھے۔ آپ نے فرمایا اس نبی کو اسکی قوم نے مارا اور زخمی کر دیا وہ نبی اپنے چہرہ سے خون پونچھتا جاتا اور کہتا جاتا اے اللہ میری قوم کو بخش دے کیونکہ یہ نہیں جانتے اور اپنی جہالت کی وجہ سے ایسا کرتے ہیں۔

(۳)

عَنْ أَبِي هُرَيْرَةَ رَضِيَ اللَّهُ عَنْهُ قَالَ : قَالَ رَسُولُ اللَّهِ
صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ : " لَا يَمُوتُ رَا حِدٍ مِنَ الْمَسْلِمِينَ
ثَلَاثَةَ مِنْ الْوَلَدِ لَا تَمَسُّهُ النَّارُ إِلَّا تَحِلَّةَ الْقَسِيمِ " .

(بخاری کتاب الجنائز باب فضل من مات له ولد ص ۱۶۶)

حضرت ابو ہریرہ بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا جس مسلمان کے تین بچے مر جائیں اس کو صحت قسم پوری کرنے کے لئے آگ چھوئے گی۔ قسم پوری کرنے سے دراصل قرآن کریم کی اس آیت کی طرت اشارہ ہے وَرَأَوْا مِنْكُمْ إِلَّا دَارَكُمْ ہا یعنی تم میں سے ہر ایک اس آگ میں سے گزرے گا یعنی اس کی جھلک اسے نظر آئے گی۔

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ

(۲)

لندن کی پولیس کانفرنس میں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے دوسری اہم بات جو ایک سوال کے جواب میں فرمائی وہ ان تارکان وطن کے متعلق ہے جو دوسرے مالک خاص کر پاکستان سے آکر برطانیہ میں کاروبار کرتے اور محنت مشقت سے روزی کماتے ہیں۔ آپ نے وضاحت کرتے ہوئے فرمایا:-

"پولیس کانفرنس میں حضور ایدہ اللہ نے ترک وطن کے مسئلہ پر ایک سوال کا جواب دیتے ہوئے برطانیہ میں سکونت رکھنے والے دوسرے ملکوں کے باشندوں کو اپنے طرز عمل سے اہل برطانیہ کے دل جیتنے کی نصیحت فرمائی۔ دوسری طرف حضور نے برطانوی نوجوانوں کو توجہ دلائی کہ وہ ایسی زندگی نہیں گزار رہے جیسی کہ ایک حقیقی انسان کی حیثیت سے انہیں گزارنی چاہیے۔ اس کے ساتھ ہی حضور نے واضح فرمایا کہ اس کا یہ مطلب ہرگز نہیں ہے کہ انہیں گیا گورا سمجھ کر ان سے نفرت کی جائے۔ حضور نے فرمایا ہمیں ان کے ساتھ پوری پوری ہمدردی ہے اور ہماری خواہش اور کوشش یہ ہے کہ وہ انسانیت کا احترام کرتے ہوئے اپنے آپ کو نافع الناس وجود بنائیں۔ حضور نے برطانوی نوجوانوں کو نصیحت فرمائی کہ انہیں بحیثیت انسان اپنا مقام اور مرتبہ پہچاننے کی کوشش کرنی چاہیے۔ حضور نے اہل برطانیہ کو محبت، امن اور ہمدردی کا پیغام دیا۔"

(الفضل ۲۲- ہجرت ۱۳۲۹ ہجرت صفحہ اول)

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے تارکان وطن جو انگلستان میں آکر کام کرتے ہیں اور انگلستان کے نوجوانوں دونوں کو نصیحت فرمائی کہ وہ آپس میں پیار اور محبت سے مل جل کر رہیں۔ اسی طرح دونوں کے لئے مفید ہے۔ آپ کا تارکان وطن سے یہ ارشاد کہ وہ اہل برطانیہ کے دل جیتنے کی کوشش کریں نہایت مصلحت آمیز ہے۔ اگر مثلاً پاکستانی اپنا کردار ایسا ظاہر کریں جیسا کہ بطور مسلمان ہونے کے اسلام کی روشنی میں انکو ظاہر کرنا چاہیے تو ممکن نہیں کہ وہ انگریز کے دل پر اثر نہ کریں۔ حقیقت یہ ہے کہ یہ فرض پاکستانیوں کا ہے جو اسلام کا دم بھرتے ہیں کہ وہ اپنے اعمال کو اسلامی اخلاق کا نمونہ بنائیں۔ اگر وہ ایسا کریں تو یقیناً ان کے متعلق جو غلط فہمیاں پیدا ہو گئی ہیں وہ رفع ہو جائیں۔ دوسری طرف برطانوی نوجوانوں کو بھی چاہیے کہ وہ ایسی زندگی اختیار کریں جو انسانی لحاظ سے قابل قدر ہوں۔

ہر صاحب استطاعت احمدی کا فرض ہے کہ وہ اجنبی

الفضل خود خرید کر پڑھے

ناحضر خلیفہ تاج المشرق لٹا اید اللہ تعالیٰ کے سفر مغربی افریقہ کے مختصر و مفید

میں تشریف فرما ہوئے۔ جہاں حضور نے سکول کی وزیٹرز بک پر دستخط فرمائے۔ پھر بوٹا نائیکل گارڈن (ذخیرہ نباتیات) ملاحظہ فرمایا۔

استقبالیہ ایڈریس

اس کے بعد حضور پینڈال میں تشریف لے گئے۔ اجلاس کی کارروائی تلاوت قرآن کریم سے شروع ہوئی جو ابراہیم کانسٹنٹ صاحب طالب علم فائینل ایئر نے کی۔ اس کے بعد چوہدری محمد نذیر احمد صاحب پرنسپل نے حضور کی خدمت میں استقبالیہ ایڈریس پیش کیا اور سکول کی رپورٹ پیش کی۔ انہوں نے کہا کہ حضور کی تشریف آوری ایک تاریخی واقعہ ہے جسے آئندہ نسلیں فخر سے یاد کیا کریں گی۔ حضور کی آمد ہمارے لئے سراپا برکت اور رحمت کا باعث ہے۔ اور اس عزت افزائی پر ہم اشد تاملے کا شکر بجالاتے ہیں۔

رپورٹ پیش کرتے ہوئے انہوں نے بتایا کہ گس طرح سکول نے چھ سال کے قلیل عرصے میں باوجود نامساعد حالات کے ہر جہت سے قابل قدر ترقی کی ہے۔ پچھلے دو سالوں میں عمارت کی توسیع اور تجربہ گاہوں کی تعمیر اور انہیں ساز و سامان سے لیس کرنے میں تیس ہزار روپے (یعنی قریباً دو لاکھ روپے) خرچ ہوئے ہیں۔ سکول کے نتائج ماشاء اللہ نہایت اعلیٰ اور اس کا کھیلوں میں ریکارڈ شاندار ہے۔ فٹ بال میں مغربی ایریا کے رنڈاپ ہیں۔ ایک لڑکا کینیڈا فٹ بال ٹیم میں منتخب ہوا ہے جس پر اسے گولڈ میڈل کا مستحق قرار دیا گیا ہے۔ طلباء کی اخلاقی تربیت و اصلاح اور اسلام اور احمدیت کی تعلیم پر خاص توجہ دیا جاتی ہے۔ ان میں انہوں نے دعا کی درخواست کرتے ہوئے کہا کہ حضور دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس سکول کو اسلام اور احمدیت کی اشاعت اور خدمت کا ذریعہ بنا لے۔ اور اس سکول کے فارغ التحصیل سابقہ موجودہ اور آئندہ طلباء دین و دنیا میں سرخرو ہوں۔

حضور کا محبت و شفقت سے لبریز خطاب

دس بج کر دس منٹ پر حضور کا نہایت روح پرور اور محبت سے لبریز خطاب شروع ہوا۔ حضور نے فرمایا میں اپنے بچوں سے مل کر جو اس سکول میں پڑھتے ہیں بہت خوش ہوا۔

- احمدیہ سینڈری سکول فری ٹاؤن کا معائنہ اور طلباء سے حضور کا محبت و شفقت سے لبریز خطاب
- ایک وظیفہ اور گولڈ میڈل دینے کا اعلان، شہر کے کابریں سے ملاقات
- قائم مقام گورنر جنرل صاحب کی طرف سے حضور اعزاز میں سرکاری عشاء کا اہتمام
- پچیس طلباء کی اجتماعی بیعت!

محترم پروفیسر چوہدری محمد علی صاحب ایم۔ اے اپنی رپورٹ مرسلہ از فری ٹاؤن (سیرالیون) میں جو محترم صاحبزادہ نر انصوار صاحب امیر مقامی کے نام موصول ہوئی ہے رقمطراز ہیں۔

شمشاد علی صاحب بھی شامل کار ہیں۔ ان میں سے اکثر ٹی۔ آئی کالج ربوہ کے اولڈ بوائے ہیں اور حضور کے قیام سیرالیون کے دوران جس تندہی اور اخلاص و محبت سے مہمان نوازی کا حق ان سب احباب نے ادا کیا ہے اس کو دیکھ کر دل سے ان کے لئے دعا نکلتی ہے۔ فخر اہم اللہ احسن الجزاء۔

آخری امتحان G.C.F یعنی جنرل سرفیکٹ آف ایجوکیشن کا ہوتا ہے۔ جسے ویسٹ افریقن ایگز امینیشن کونسل جو مغربی افریقہ کے انگریزی بولنے والے ممالک کا مشترکہ بورڈ ہے لیتا ہے۔ اور سینئر کیمبرج کے برابر سمجھا جاتا ہے۔ اس امتحان کے مذہبیات Religious Knowledge کے پرچے ہیں اسی سکول کا لڑکا ویسٹ افریقہ کے ممالک میں فرسٹ آیا ہے۔ ایک لڑکا کینیڈا فٹ بال ٹیم کے لئے بھی منتخب ہوا ہے۔

جس وقت حضور کی کار جس پر لوٹے احمدیت لہرا رہا تھا سکول کے خوبصورت احاطے میں داخل ہوئی تو پرنسپل صاحب اور طلباء نے بڑھ کر حضور کا استقبال کیا۔ تمام طلباء نے بلند آواز سے یک آواز ہو کر آہستہ آہستہ اور مرحبانہ کے ساتھ حضور کو خوش آمدید کہا۔ طلباء حفظ مراتب کے مطابق قطاروں میں کھڑے تھے۔ سب سکول کی Mameen (ہلکا عبا) رنگ کی یونیفارم پہنی ہوئی تھی حضور پہلے پرنسپل صاحب کے کمرے

کے میڈیکل کالجوں کی طرح ملک گیر سطح پر مقابلے کے بعد طلباء کے انتخاب اور ترمیم کی بنا پر داخل ہوتا ہے۔ صرف ہمارا سکول ہی ہے جسے حکومت نے بار بار لکھا ہے کہ نہ صرف سب سے بڑھاؤ بلکہ مزید سیکشن کھولو۔ سکول میں ہر سال نئے کمروں، لبریریوں وغیرہ میں توسیع ہوتی رہتی ہے۔ سکول کا معیار کچھ اس قسم کا ہے کہ لڑکے بے حد باقاعدہ ہیں۔ اگر کوئی طالب علم ایک منٹ کے لئے بھی لیٹ ہو تو اسے واپس جا کر اپنے گارڈین کے ہمراہ آنا پڑتا ہے۔ صبح اسمبلی کے بعد کلاسوں کے کپتان باقاعدہ ریڈ کے رنگ میں اپنی اپنی کلاس کی حاضری پریکٹ کو دیتے ہیں۔ پریکٹ ڈیوٹی پر ویسٹر کو رپورٹ کرتا ہے اور ڈیوٹی پر ویسٹر پرنسپل صاحب کو رپورٹ کرتے ہیں۔ تمام سکول موبد کھڑا ہوتا ہے۔ ایک غیر از جماعت دوست نے بتایا کہ آپ کے سکول نے ان شوریدہ سر بچوں کو ڈسپلن سکھا کر 'Kamla' بنا دیا ہے۔ یہ سکول ۱۹۶۳ میں شروع ہوا۔ پہلے پرنسپل مسٹر بی۔ اے۔ بیشنر تھے۔ اس کے بعد مسٹر محمد نذیر احمد صاحب پرنسپل مقرر ہوئے جو ہمارے تعلیم الاسلام کالج ربوہ کے فارغ التحصیل ہیں۔ ان کے ساتھ مقامی اساتذہ کے علاوہ طاہر احمد صاحب، عبد الرشید فوزی صاحب، رشید احمد اختر صاحب، حامد اقبال صاحب، ناصر احمد صاحب، حبیب احمد صاحب اور

فری ٹاؤن (سیرالیون) میں سب سے حضور پرورد اید اللہ تعالیٰ کے اس سفر روحانی کے ٹریف منظر کے کچھ کوائف اپنی ٹوٹی پھوٹی زبان میں تحریر کر چکا ہوں۔ ہر نیا دن جو پڑھتا ہے اس کا ایک نیارنگ ہوتا ہے اور نرالی شان ہوتی ہے۔ آج کا دن بھی اپنی کیفیت کے لحاظ سے منفرد تھا۔

احمدیہ سینڈری سکول کا معائنہ

آج صبح پونے دس بجے حضور اید اللہ تعالیٰ احمدیہ سینڈری سکول فری ٹاؤن میں تشریف لے گئے۔ حضرت صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب سلمہ اور باقی اراکین قافلہ بھی حضور کے ہمراہ تھے۔ سکول بہت باوقار جگہ پر واقع ہے۔ صاف ستھرا اور پاکیزہ ماحول ہے اور سکول کے سٹاف اور پرنسپل صاحب کی انتہا محنت کی بدولت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اس کا شمار بہاں کے چوٹی کے سکولوں میں ہوتا ہے۔ ملک بھر میں سکول نے اپنے معیار خود قائم کئے ہیں۔ سکول بھر در حقیقت ہمارے ہاں کے انٹر میڈیٹ کالج کے برابر ہے ایک اعلیٰ پیمانے کے انگریزی بلک سکول سے کسی طرح کم نہیں اس کی شہرت کا اندازہ اس سے ہو سکتا ہے کہ حکومت سیرالیون نے تمام سکولوں پر پابندی عائد کر دی ہوئی ہے کہ طلباء کے لئے مزید سیشن نہ بڑھائیں (یہاں سکولوں میں سیشن اور تعداد حکومت کی طرف سے مقرر کی جاتی ہے اور ہمارے ہاں

ماہ بیاہ لازمی چیز حیات کی ادائیگی فرما کر عند اللہ ما جو ہوں۔ ناظر بیت المال مدد

میں نے آپ کی کامیابیوں کی بہت دل خوش کن رپورٹ سنی ہے۔ میں یقین رکھتا ہوں مستقبل میں آپ کے لئے اس سے بھی کئی گنا بڑھ کر کامیابیاں مقدر ہیں۔ حضور کا خطاب سب معمول انگیزی میں تھا فرمایا کہ میں چاہتا ہوں کہ سکول کے چھوٹے بچے بھی میری بات کو سمجھ سکیں اس لئے بہت سادہ الفاظ میں بات کرنا لگا۔ آپ قادر مطلق، علیم، خیر خدا کو ماننے والے ہیں۔ وہ خود ہے اور دوسرے اسی کی وجہ سے ہیں۔ سب کچھ اس نے ہمارے لئے پیدا کیا اور تمام کائنات کو ہمارا خادم بنایا۔ اس نے اتنی سال پہلے اپنے ایک بندے کو چنا۔ آپ قادیان کی گنہگار بستی میں رہتے تھے آپ کو کوئی جاننا تک نہیں تھا۔ آپ کے رشتے دار آپ کو اہمیت نہ دیتے تھے لیکن اللہ تعالیٰ نے آپ کو چنا اور فرمایا کہ انسانوں کو جو مجھے بھول چکے ہیں میری طرف بلاؤ۔ اللہ تعالیٰ نے وعدہ فرمایا کہ وہ آپ کی مدد کرے گا اور آپ کے ساتھ ہوگا۔ آپ مخالفت کے باوجود فتح پائیں گے اور آخری جیت آپ ہی کی ہوگی۔ جب آپ نے دنیا میں اعلان کیا کہ آپ روشنی اور نجات اور یقین کی طبع جلائے آئے ہیں تو دنیا آپ کی مخالفت پر مگر سستہ ہو گئی۔ اس نے چاہا کہ اس تنہا آواز کو دبا دے لیکن وہ ایسا نہ کر سکی۔ اب آپ میں سے ہر ایک اس بات کی دلیل ہے کہ حضرت مہدی علیہ السلام اپنے دعوے میں سچے تھے۔ انہوں نے جو کچھ کہا درست تھا۔ آپ کی آواز اسی آواز کی صدا ہے بازگشت ہے جو اللہ تعالیٰ کے جلال کو ظاہر کرنے کے لئے اٹھائی تھی۔ حضور نے فرمایا کہ اللہ تعالیٰ علیم، نبیر اور قدیر ہے۔ تمام حسن کا منبع اور تمام ظلم کا سرچشمہ ہے۔ وہ کہتا ہے کہ ہر چیز اس نے خود بنائی ہے اور جو کچھ اس کائنات میں ہے وہ ہماری خدمت میں لگی ہوئی ہے۔ اگر یہ صحیح ہے تو خلق کی یہ حقیقت ہمارے کندھوں پر بہت بڑی ذمہ داری ڈال دیتی ہے۔ اس نے ہر چیز ہماری خادم اور نوکر بنا کر پیدا فرمائی ہے۔ اس کا مطلب یہ ہے کہ اللہ تعالیٰ نے انسان کو یہ طاقت بخشی ہے کہ وہ ہر چیز کی تسخیر کر سکے اور بنی نوع انسان کے فائدے کے لئے اسے اپنا غلام بنا کر انسان کی خدمت پر لگائے۔ حضور نے فرمایا ہمارے اندر اللہ تعالیٰ نے یہ طاقت پیدا کی ہے۔ اگر ہم کوشش کریں اور اللہ تعالیٰ کی ہدایت پر عمل کریں

تو یقیناً طبعی طاقتوں کو اپنے قابو میں لاسکتے ہیں۔ پس یاد رکھیں کہ انسان اور اس کائنات میں بہت گہرا تعلق ہے۔ ہمیں اشیاء کی حقیقت پر غور کرنا چاہیے۔ ماحول کا دھبسی سے مطالعہ کرنا چاہیے۔ حضور نے سورج، چاند اور ستاروں کے اثرات پر روشنی ڈالتے ہوئے فرمایا اب آپ باقاعدہ طالب علم ہیں۔ یہ تو دراصل آپ کی ٹریننگ ہے کہ آپ قوانین قدرت کا بغور مطالعہ کر سکیں۔ انسان ہمیشہ طالب علم رہتا ہے۔ میں نے خود آپ بچوں سے بہت کچھ سیکھا ہے۔ آپ کی روحیں بہت پیاری اور حسین روحیں ہیں۔ آپ دنیا کی کئی قوم سے کم نہیں۔ یاد رکھیں سب انسان اللہ تعالیٰ کی نظر میں برابر ہیں۔ انشاء اللہ اب آپ انسان کی نظر میں بھی برابر ہو رہے ہیں گے۔ ایک عظیم دن طلوع ہو چکا ہے اور وہ آپ کی عزت اور شکریم کا دان ہے۔ دنیا نے یہ بات یاہی ہے اور اب آپ کے خلاف امتیازی سلوک برقرار نہیں رکھا جاسکتا۔ اگر آپ اپنی ذمہ داریوں کو بچانیں تو یقیناً آپ کامیاب ہونگے اور دنیا کی لیزری آپ کے ہاتھ میں ہوگی۔ تب ان دگوں سے جنہوں نے آپ کو صدیوں اپنے ظلم و تشدد کا نشانہ بنائے رکھا آپ کہہ سکیں گے کہ تم ہمارے ملک کو *exile* (ناجائز بلیغ نعت) کرنے آئے تھے لیکن ہم محبت سکھانے آئے ہیں کیونکہ اسلام کسی سے نفرت نہیں رکھتا محبت اور ہمدردی سکھاتا ہے۔ اگر آپ کو علم ہو جائے کہ اللہ تعالیٰ ہم سے کتنی محبت کرتا ہے، اگر آپ اپنی ذمہ داریاں سمجھ لیں اور ان کے مناسب حال محنت کریں تو آپ ایک دن دنیا کے رہبر بن جائیں گے۔ آپے ناباثر فائدہ اٹھانے والے اپنی غلطی کو تسلیم کریں گے اور آپ کو عزت کے ساتھ برابر ہی کے مقام پر فائز کیا جائیگا۔ آپ کو برابر ہی کا برابر کی ترقی کا حق ضرور ملے گا۔ یہی میرا پیغام ہے۔ افریقہ کی نئی نسل کے کندھوں پر بہت عظیم ذمہ داری ڈالی گئی ہے۔ میری دعا ہے کہ آپ ان ذمہ داریوں سے عہدہ برآ ہوں۔ آپ میں یہ صلاحیت ہے کہ آپ بڑی سے بڑی ذمہ داری کو نبھاسکیں۔ میں آپ کے پیروں میں مستقبل کے عظیم لیڈر کے چہرے دیکھ رہا ہوں۔ تمام دنیا آپ کے لئے بنائی تھی ہے۔ علم کے دروازے

آپ پر کھول دیئے گئے ہیں۔ آپ بہت سمجھیں کہ علم کا میدان تنگ ہو چکا ہے۔ انسان نے جو کچھ دریافت کیا ہے وہ تو بحر اوقیانوس کے مقابلے پر زیادہ سے زیادہ ایک قطرے کی حیثیت رکھتا ہے ابھی باقی سمندر انکشاف آپ کے لئے مقدر ہے۔ انشاء اللہ آپ اس میں کامیاب ہوں گے حضور نے فرمایا میرا پیغام امید کا پیغام ہے۔ اٹھو اور دلوں میں علم و ایمان کی شمعیں روشن کر دو۔ اگر اللہ تعالیٰ کی بھیجی ہوئی ہدایت کی روشنی آپ کو مل جائے تو آپ نہ صرف دنیا کے بہترین دانشوران اور عالم بلکہ دنیا کے بہترین انسان بن جائیں گے۔ میں دعا کرتا ہوں کہ اللہ تعالیٰ آپ کو طاقت دے کہ آپ اللہ تعالیٰ کی دی ہوئی صلاحیتوں کی پوری نشوونما کر سکیں اور ان کا حق ادا کر سکیں۔ آمین

درد اور محبت سے بھر پور تقریر ختم ہوئی۔

وظیفہ اور گولڈ میڈل دینے کا اعلان

اس کے بعد حضور نے ایک وظیفہ کا اعلان فرمایا۔ جو فارم IV میں فرسٹ آنے والے طالب علم کو دیا جائے گا حضور نے ایک گولڈ میڈل کا بھی اعلان فرمایا۔ یہ اس لڑکے کو ملے گا جو فائنل امتحان میں اسلامیات میں سکول میں اول آیا ہو۔ حضور نے فرمایا یہ وظیفہ اور گولڈ میڈل اس وقت تک ملتا رہے گا جب تک میں زندہ ہوں۔ (اللہ تعالیٰ ہمارے پیارے آقا کو لمبی فعال زندگی عطا فرمائے۔ آمین) اس کے بعد حضور نے تقسیم انعامات فرمائی۔ انٹرمیڈیٹ مقابلوں میں ناصر ہاؤس اول آیا تھا حضور نے مسکرا کر فرمایا یہ تو میرا ہاؤس ہے ایلو ساؤن کر و ما کیسٹن ناصر ہاؤس کو فضل عمر شیلڈ عطا فرمائی۔ یہ اس شیلڈ کا پہلا سال ہے۔

یہ امر درج ہونے سے رہ گیا کہ تقسیم انعامات کے بعد اور بیعت سے پہلے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے سکول کی فرس اور بائیلوجی کی نہایت اعلیٰ لیبارٹریوں کا افتتاح فرمایا۔ فرس کی لیبارٹری جدید ترین ساز و سامان سے آراستہ ہے۔ بائیلوجی کی لیبارٹری اور میوزیم بھی ہمارے ہاں کے کسی عام ڈگری کالج کی لیبارٹری سے بہتر ہیں۔ میوزیم کا حضور نے خصوصاً تفصیل سے معائنہ فرمایا۔ مختلف جانوروں کے نمونے بوتلوں میں بند کر کے نہایت قرینے اور سفائی سے رکھے

ہوئے تھے۔ افریقہ کے سانپوں کے نمونے بھی موجود تھے۔ حضور پر نور ایدہ اللہ تعالیٰ ایک سانپ کو دیکھ کر بہت خوش ہوئے جسے افریقہ بیوٹی *African beauty* یعنی افریقہ کا حسین سانپ کہہ کر پکارا جاتا ہے۔ ایک طالب علم مورومکارا کو حضور نے گولڈ میڈل دیا۔ اس کے بعد حضور نے دعا فرمائی جو دس بجکر اڑتالیس منٹ پر ختم ہوئی۔ اس تقریب کے دوران پاکستان، سیرالیون اور جماعت احمدیہ کے جھنڈے بند بولوں پر لہرا رہے تھے۔ سکول کا ٹوٹو *Shall triumph* سنی کی فتح ہوگی جلی حروف میں لکھ کر آویزاں کیا گیا تھا۔ اسی طرح جگہ جگہ حضرت مہدی مہمود علیہ السلام کی عربی نظموں کے اشعار اور الہام *Shall give you A large party of Islam* اور استقبالیہ کلمات اہلاً و سہلاً و مرحباً کپڑے پر قطعاً کی صورت میں لٹکائے ہوئے تھے۔

پچیس طلباء کی اجتماعی بیعت

تقریب کے بعد فائنل سال فارم IV کے پچیس طلباء اجتماعی بیعت سے مشرف ہوئے۔ حضور نے ان سب کیلئے اجتماعی دعا فرمائی۔ اللہ تعالیٰ مبارک کرے۔ اور استقامت بخشے۔ آمین

طلباء کی بیعت کے بعد حضور نے سٹاٹ، طلباء اور احباب کے ساتھ ٹوٹو کھنچوائے۔ حضور نے اپنے کیمرے سے بھی فوٹو لے۔ اس کے بعد حضور صبح خندام قافلہ سوا بارہ بجے اپنی قیام گاہ لاج میں پہنچ گئے۔

شام کو فری ہاؤس کے اکابر اور معززین حضور سے ملاقات کیلئے تشریف لائے۔ جن میں سے تین پیرا ماؤنٹ چیف تھے۔ احباب جماعت کو بھی ملاقات کا مشرف حاصل ہوا۔ خواتین حضرت سیدہ بیگم صاحبہ سلمیا کی خدمت میں ملاقات کیلئے حاضر ہوئیں۔

قائم مقام گورنر جنرل کی طرف سے سرکاری عشاء ثنیہ کا اہتمام
رات کو آٹھ بجے ہر ایک لہنی ایکٹنگ گورنر جنرل صاحب نے حضور کے اعزاد میں سٹیٹ ڈنر (سرکاری عشاء ثنیہ) دیا۔ جس میں

چندہ جلسہ سالانہ کی باقسط ادائیگی ابھی سے شروع کر دی جائے۔
(ناظر بیت المد)

مجالس انصار اللہ ضلع پشاور کا اٹھواں سالانہ اجتماع

مرکز سے علماء کرام کی تشریف آوری اور ایمان افروز تقاریر

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز اور حضرت صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب کے علاوہ مکرم مولوی محمد صدیق صاحب امیر جماعت تھے۔ احمدیہ سیر الیون پیرا ماؤنٹ پیٹ ابن۔ کے گماںگما پریڈیٹنٹ جماعت تھے احمدیہ سیر الیون سٹریم۔ کے بونگے Bongary جنرل سکری جماعت تھے احمدیہ سیر الیون مولوی بی نے بشیر سابق امیر جماعت تھے سیر الیون۔ سٹریم محمد نذیر احمد صاحب پرنسپل احمدیہ سیکنڈری سکول شامل ہوتے۔ قافلے میں سے بلوچم تھو احمد صاحب باجوہ۔ مکرم ڈاکٹر سعید احمد صاحب، مکرم مولوی عبدالکیم صاحب اور خاکو لہ رانم شامل ہوئے۔ مسزین شہر میں سے دو من کیتو ک پرچ کبشپ۔ سٹریم ایس مصطفیٰ سابق نائب وزیر اعظم۔ سٹریم من صدیق (Mansur) منتقل سکری امور داخلہ سٹریم کے۔ ڈپری سکری مسلم کانگریس کے اساتے گرامی قابل ذکر ہیں۔

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی صحت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی رہی۔ حضرت سیدہ بیگم صاحبہ سلما بھی اللہ تعالیٰ کے فضل سے خیریت سے ہیں۔ احمدیہ حضور امی پیاری جماعت کو سلام اور حمد اللہ دیکر کہتے ہیں۔ احباب حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بندہ العزیز کی بخیرینت امر اجعت کے شے در دل سے التزام کے ساتھ دعائیں کرتے ہیں۔

حضرت صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب سلمہ اور ایمین قافلہ کی طرف سے سلام قبول ہو۔

احباب کے علاوہ اس اجتماع میں جماعت احمدیہ نوشہرہ۔ پٹی۔ رسا پور مردان۔ ٹوپی۔ چارسدہ۔ شیخ محمدی بازید خیل۔ سفید ڈھیری اچینی۔ کوہٹ پارڈ چنار ہری پور اور آزاد کشمیر کے احباب نے بھی شرکت فرمائی۔ اللہ تعالیٰ ان جماعتوں کے اخلاص میں مزید بکثرت دے اور اپنے فضول سے نواز دے آمین۔ (ناظم انصار اللہ ضلع پشاور)

گمشدہ گھڑی کی تلاش ایک کلائی کی گھڑی سیکو ایک مضمتہ ہوا روہ میں لاد جلتے گم گئی تھی۔ تلاش کی گئی لیکن نہیں ملی اگر کسی کو ملی ہو تو سعیدہ منزل دور الرحمت سے رابطہ قائم کریں ہمیں روپے انعام دیا جائے گا تو قیق کال دار الضلع غربی

مجالس انصار اللہ ضلع پشاور کا اٹھواں دوروزہ سالانہ اجتماع بفضلہ تعالیٰ پیرد خوبی کے ساتھ مورخہ ۲۹/۱۱/۹۹ء میں منعقد ہوا۔ اجتماع اس سال بھی مسجد احمدیہ سول کو اڈرڈ پشاور کے احاطہ میں منعقد ہوا۔ مرکز سے مکرم مولانا ابو العطاء صاحب نائب مدد مجلس مرکزیہ۔ مکرم شیخ مبارک احمد صاحب قائد تربیت۔ مکرم چوہدری شبیر احمد صاحب قائد تحریک جدید اور مکرم صوفی شرف الدین صاحب قائد دفعہ جدید نے اس اجتماع میں شمولیت فرمائی۔

دیگر تربیتی پروگراموں کے علاوہ اس موقع پر ایک پریس کانفرنس کا اہتمام بھی کیا گیا۔ نیز تحریک جدید کے کارہائے نمایاں سلسلہ تبلیغ اسلام سالانہ کے ذریعہ حاضرین کو دکھائے گئے اس پروگرام میں احمدی احباب کے علاوہ غیر از جماعت مسزین شہر نے بھی شمولیت فرمائی۔ اور جماعت احمدیہ کی اسلامی خدمات کو مزاج تمہین پیش کیا۔ پریس کانفرنس سے متعلق خبریں مقامی اخبارات نے شائع کیں۔ اجتماع کے چار اجلاس ہوئے جو روحانی کیفیت دسور سے لبریز تھے خاص طور پر شبینہ اجلاس میں حاضرین پروردگار کا عالم طاری ہوا۔ اجلاس چہارم میں حاضرین کو سوال کا موقعہ کا بھی دیا گیا۔ جن کے جوابات نکلا۔ کرام نے دئے۔

اجتماع کا آغاز ۱۷ رومی کو ہونے پانچ بجے شام مسجد احمدیہ سول کو اڈرڈ میں تلاوت قرآن پاک سے ہوا جو مکرم چوہدری شبیر احمد صاحب نے کی۔ مکرم مولانا ابو العطاء صاحب نائب مدد مجلس نے عہد دہرانے کے بعد اپنے خطاب سے اجتماع کا افتتاح فرمایا۔ نظم مکرم مرزا آفتاب احمد صاحب نے پڑھی اور جب پروگرام درس تدریس کا سلسلہ جاری ہوا تو پہلے مکرم مولوی محمد صدیق صاحب مربی سلسلہ نے درس قرآن پاک دیا۔ اس کے بعد مکرم شیخ مبارک احمد صاحب نے درس حدیث دیا پھر مکرم صوفی شرف الدین صاحب نے کچھ حضرت یحییٰ موعظ سے درس دیا اسکے بعد مولانا ابو العطاء صاحب قاضی نے

ایمانی برادری کے موضوع پر تقریر فرمائی اور بتایا کہ مومنین کا دشتہ انوت کیا ہے اور اس دشتہ کی وجہ سے ہم پر کیا ذمہ داریاں عائد ہوتی ہیں۔ اس اجلاس کے اختتام پر ورزش مقابلہ چٹا ہونے جس میں انصار کے علاوہ خدام اور اطفال نے بھی حصہ لیا۔ علماء کرام کے اعزاز میں مجلس کی طرف سے دعوت عصرانہ کا اہتمام بھی کیا گیا۔ جس میں غیر از جماعت مسزین شہر کے علاوہ مقامی پریس کوریڈیو کے نمائندوں کو بھی مدعو کیا گیا تھا۔ اس موقع پر مسزین شہر اور تائبندگان پریس نے علماء کرام سے مختلف سو فیصہ پر سوالات کئے۔ جن کے تسلی بخش جوابات دئے گئے۔ یہ پروگرام بہت دلچسپ رہا اور حاضرین نے بہت پسند کیا۔ اس موقع پر مجلس کی طرف سے جملہ احباب کو چائے بھی پیش کی گئی۔ اسی روز دوسرا اجلاس ساڑھے سات بجے شام شروع ہوا۔ تلاوت قرآن پاک اور نظم خوانی کے بعد مکرم مولانا ابو العطاء صاحب نے اسلام کا اقتصادی نظام کے موضوع پر پرخیز تقریر فرمائی۔

اس کے بعد مکرم شیخ مبارک احمد صاحب سابق رئیس تبلیغ مشرقی افریقہ نے "اشاعت اسلام دنیا کے کناروں تک" کے موضوع پر تقریر فرمائی۔ اس کے بعد جمعیت کے ذریعہ تبلیغ اسلام اور جماعت احمدیہ کی تبلیغی ماسمی کے مناظر مکرم چوہدری شبیر احمد صاحب دیکل المال نجدیہ سلاڈز پیش فرمائے اور سامنے سنا لیا ان سلاڈز کی تفصیل احباب کو بتائی یہ دلچسپ پروگرام قریباً دس بجے رات ختم ہوا۔ اس کے بعد تمام حاضرین اجتماع کو اجتماعی کھانا پیش کیا گیا۔

مورخہ ۱۸ رومی بروز اتوار تیسرا اجلاس نماز تہجد و فجر کے بعد درس تدریس سے شروع ہوا۔ مکرم مولانا ابو العطاء صاحب نے درس قرآن پاک اور مکرم مولوی عطاء الکیم صاحب شاہد

مربی سلسلہ نے درس حدیث دیا نماز تہجد میں غلبہ اسلام اور حضور کے سفر و سیرت دا فریقہ کی کامیابی کے لئے اجتماعی دعائیں بھی کی گئیں۔

اجلاس چہارم، رومی بروز اتوار صبح ۸ بجے تلاوت قرآن پاک و نظم کے ساتھ شروع ہوا۔ پروگرام کے مطابق پہلے مکرم شیخ مبارک احمد صاحب نے حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز کی تحریک وقف فارسی کے موضوع پر تقریر فرمائی آپ نے اس مبارک تحریک کی اہمیت اور افادیت بتانے کے بعد احباب کو اس سلسلے میں ان کی ذمہ داریاں سے آگاہ کیا۔ دوسری تقریر مکرم مولوی عطاء الکیم صاحب مربی سلسلہ نے بعنوان سیرۃ النبی صلی اللہ علیہ وسلم پر فرمائی۔ اذان بعد مکرم صوفی شرف الدین صاحب نے تربیت اولاد کے بارے میں انصار اللہ کو ذمہ داریاں کے موضوع پر تقریر فرمائی اس کے بعد مقررہ عنوانات پر تقریری مقابلہ ہوا جس میں گیارہ انصار نے حصہ لیا اور یہ دلچسپ پروگرام ایک گھنٹہ کے قریب جاری رہا۔ اس موقع پر مکرم چوہدری شبیر احمد صاحب نے حضرت مسیح موعود کا علوم فارسی کلام اور اس کا منظوم اردو ترجمہ دو آپ نے ہی کیا تھا خوش الحانی سے پڑھ کر سنا یا اس کے بعد مکرم مولانا ابو العطاء صاحب نائب مدد مجلس نے مجالس ضلع پشاور کے کارکنان کو حسن کارکردگی کے انعامات تقسیم کئے اسی طرح تقریری مقابلہ طیات اور ورزشی مقابلہ بات میں اول دوم پوزیشن حاصل کرنے والے انصار و خدام کو بھی انعامات مرحمت فرمائے۔

تقسیم انعامات کی تقریب کے بعد مکرم مولانا ابو العطاء صاحب نائب مدد مجلس مرکزیہ نے اختتامی خطاب کیا آپ نے جملہ انصار کو ان ذمہ داریوں کی طرف متوجہ کیا جو خلافت ثلاثہ کے عظیم اثنان عہد میں ان پر عائد ہوتی ہیں۔ عہد دہرانے اور دعاؤں کے ساتھ یہ روحانی بابرکت اجتماع قریب ایک بجے دوپہر اختتام پذیر ہوا۔ الحمد للہ اجتماع کے دوران جملہ ہماؤت کا بائیس اور کھانے وغیرہ کے جملہ انتظامات مجلس انصار پشاور نے کئے۔ غیر از جماعت اور مقامی جماعت

خدا م الامجدیہ مرکزیہ کی سترھویں سالانہ تربیتی کلاس

شب و روز

خدا م الامجدیہ مرکزیہ کے زیر اہتمام سترھویں سالانہ تربیتی کلاس ۱۵ ہجرت الیوان محمد میں جاری ہے۔ اس کلاس کا افتتاح محترم سید میر داؤد احمد صاحب پرنسپل جامعہ احمدیہ ربوہ نے فرمایا تھا۔ خدا تعالیٰ کے فضل و کرم سے اس وقت تک اس کلاس کے تمام پروگرام نہایت عمدگی اور کامیابی سے چل رہے ہیں۔ خدا م بڑی توجہ، اہمک اور ذوق و شوق سے کلاس کے پروگراموں میں حصہ لے رہے ہیں۔ اس وقت تک اس کلاس میں ۱۳۴۲ مجالس کے ۲۱۵ خدام شامل ہو چکے ہیں۔ نمائندگی کے لحاظ سے ضلع شیخوپورہ کا نام سرفہرست ہے۔

روزانہ پروگرام ۱۔ کلاس کے پروگرام روزانہ صبح سواتین بجے سے شروع ہو کر پونے بجے رات تک جاری رہتے ہیں۔ صبح نماز تہجد اور نماز فجر کے بعد درس قرآن مجید و درس حدیث کا پروگرام ہوتا ہے جو مکرم مولوی دوست محمد صاحب شاہد اور مکرم بشیر احمد صاحب شمس دیتے ہیں۔ پانچ بجے سے ساڑھے سات بجے تک اجتماعی ورزش اور ناشتہ وغیرہ کا پروگرام ہوتا ہے۔ محترم ہتھ صاحب صحت جسمانی کی زیر نگرانی تمام خدام میدان میں جمع ہو کر اجتماعی طور پر ورزش کرتے ہیں۔ ساڑھے سات بجے سے بارہ بجے تک مختلف مضامین پڑھائے جاتے ہیں۔ حدیث مکرم عطار المصیب صاحب راشد، کلام مکرم مولانا غلام باری صاحب سیف ایک ہفتہ تک پڑھاتے رہے ہیں اب مکرم محمد اعظم صاحب اکبر پڑھا رہے ہیں۔ قرآن مجید مکرم نور الحق صاحب اور ایک ہفتہ پڑھا چکے ہیں اب محترم مولانا ابوالسناور صاحب بھاندھری پڑھا رہے ہیں۔

۲۔ ریٹیلیسائٹس مکرم مولوی محمد شفیع صاحب منیر پڑھا رہے ہیں۔
 ۳۔ درس کتب حضرت مسیح موعودؑ۔ پہلا ہفتہ مکرم مولوی صدیق احمد صاحب اور
 اب عبدالغفار صاحب بہاولپوری درس دے رہے ہیں۔
 فقہ مکرم مولانا محمد احمد صاحب تاقب پڑھا رہے ہیں۔
 ابتدائی طبی امداد و شہری دفاع۔ مکرم ڈاکٹر لطیف قریشی صاحب پڑھا
 چکے ہیں اور اب مکرم مبارک مصلح الدین صاحب پڑھا رہے ہیں۔

ابتدائی عربی قواعد۔ مکرم لوی نصیر احمد خان صاحب پڑھا رہے ہیں۔
 اس پروگرام کے دوران پندرہ ہندسہ منٹ کے لئے دو دفعہ تفریح کا وقت بھی ہوتا ہے۔
 دوپہر کے کھانے اور قبیلہ کے بعد چار بجے شام سے پانچ بجے تک مکرم مبارک احمد صاحب
 ساتی اور مکرم داؤد احمد صاحب حنیف کی زیر نگرانی خدام کو تقاریر کی مشق کروائی جاتی ہے۔
 تقاریر۔ روزانہ سو پانچ بجے سے چھ بجے شام تک کسی ایک علمی موضوع پر
 علماء سلسلہ کی تقاریر کا سلسلہ جاری ہے۔ اس وقت تک مندرجہ ذیل تقاریر ہو چکی ہیں۔
 ۱۔ سیرت آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم (مقدس جوانی)
 مکرم کمالی یوسف صاحب مبلغ سکسٹھ تھیوا۔

۲۔ احمدیت پر اعتراضات کے جوابات
 مکرم مولوی محمد شفیع صاحب اشرف مرتبی سلسلہ عالیہ احمدیہ
 ۳۔ حضرت مسیح موعود کے کارنامے
 مکرم مولوی عطار المصیب صاحب راشد ایم۔ اے۔
 ۴۔ اسلام اور تسخیر قمر
 مکرم پروفیسر حبیب اللہ خان صاحب تعلیم الاسلام کالج ربوہ۔

۵۔ نظام خلافت کی اہمیت و برکات
 مکرم پروفیسر بشارت الرحمن صاحب ایم۔ اے۔
 ۶۔ جماعت احمدیہ اور تبلیغ اسلام
 مکرم شیخ مبانوگ احمد صاحب سیکرٹری فضل عمر فاؤنڈیشن
 ۷۔ خلافت ثالثہ کی تحریکات
 مکرم مولوی دوست محمد صاحب شاہد مؤلف تاریخ احویت
 ۸۔ الخیر کلہ فی القوان
 مکرم مرزا عبدالحق صاحب ایڈووکیٹ امیر صوبائی۔
 ۹۔ اشترائیت کیا ہے
 مکرم صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب۔

کھیلیں۔ اس دفعہ محترم صدر صاحب کی ہدایت کے پیش نظر کھیلوں پر خاص
 توجہ دی گئی ہے اور خدام کے لئے والی بال، فٹ بال، اننگ وغیرہ کھیلوں کا انتظام کیا

عطیہ مندگان برائے علاج نادار مریضیان

فضل عمر ہسپتال ربوہ

۱۶ اپریل ۱۹۶۸ء تا ۱۵ مئی ۱۹۶۸ء
 (قطعاً)

اجاب ان تمام عطیہ مندگان کے لئے دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان کی قربانی قبول فرمائے
 اور انہیں حسنت دارین سے نوازے۔ (حاکم ڈاکٹر مرزا منور احمد)

۳۸-۰۰	۴۰۔ سیکرٹری صاحب مال جماعت احمدیہ کوئٹہ
۱۰۰-۰۰	۴۱۔ وکالت مال ثانی تحریک جدید ربوہ
۳۰-۰۰	۴۲۔ محی الدین صاحب راہیکی گوجرانوالہ
۱۴-۰۰	۴۳۔ پیوہری عبدالرحمن صاحب ایڈووکیٹ گوجرانوالہ
۱۰-۰۰	۴۴۔ سردار نذیر احمد صاحب نانڈو گوجر ضلع شیخوپورہ
۱۳-۰۰	۴۵۔ سیکرٹری صاحب مال جماعت احمدیہ یکہ جھمرہ
۱۰-۰۰	۴۶۔ بیگم صاحبہ بشیر الدین صاحبہ لاہور چھاوٹی
۱۰-۰۰	۴۷۔ میجر منظور احمد صاحب
۲۵-۰۰	۴۸۔ بشری محمود نواز صاحب کہ اچی
۱۰-۰۰	۴۹۔ آمنہ عنایت صاحبہ
۱۱-۰۰	۵۰۔ بیگم ایم اے خورشید صاحب کہ اچی
۱۵-۰۰	۵۱۔ آمنہ بیگم صاحبہ کہ اچی
۳۸-۰۰	۵۲۔ سیکرٹری صاحب مال جماعت احمدیہ لائل پور
۵۰-۰۰	۵۳۔ لیڈی ڈاکٹر اقبال ازہ صاحبہ مردان
۱۰۰-۰۰	۵۴۔ ملک عبدالرحمن صاحب
۱۰-۰۰	۵۵۔ حضرت سیدہ ام متین صاحبہ ربوہ
۸۲-۰۰	۵۶۔ اہلیہ صاحبہ عبدالمنان صاحب رشیدی سیالکوٹ (قیمت انگوٹھی طلائی)
۲۵۴-۰۰	۵۷۔ بیگم صاحبہ محمد عزیز احمد صاحب بندر بچہ پوری شادمانڈ صاحبہ شبلی لاہور (قیمت دو عدد طلائی چوڑیاں)
۲۰-۰۰	۵۸۔ محاسب صاحب حلقہ اسلامیہ یارک لاہور
۸-۵۰	۵۹۔ چوہدری عابد علی صاحب بٹ پرانی انارکلی لاہور
۱۰-۰۰	۶۰۔ میجر منظور احمد صاحب حلقہ گڑھی شاہو لاہور
۱۵-۰۰	۶۱۔ بیگم سیف اللہ صاحب ماڈل ٹاؤن لاہور
۱۱-۰۰	۶۲۔ ملک الطاف حسین صاحب سیکرٹری مال جماعت احمدیہ پیراں غائب
۵۰-۰۰	۶۳۔ الحاج میاں محمد شریف صاحب گوجرانوالہ
۱۰۶-۰۰	۶۴۔ سعید الرحمن صاحب و عطار الرحمن صاحب پراچہ سرگودھا
۱۰۰-۰۰	۶۵۔ افراد خاندان مجیب الرحمن صاحب پراچہ
۱۰-۰۰	۶۶۔ شریف احمد صاحب چک ۲۶۷/۲۵۸ ضلع منظر گڑھ
۲۵-۰۰	۶۷۔ مرزا محمد حسین صاحب کہ اچی
۲۰-۰۰	۶۸۔ عبدالواحد صاحب سیکرٹری کمال گوجرانوالہ

دی گئی ہے۔ ہر خادم کے لئے کھیل میں بھی حصہ لینا ضروری قرار دیا گیا ہے۔ شام چھ بجے سے سات بجے تک
 خدام بڑے شوق کے ساتھ کھیلوں میں حصہ لیتے ہیں۔

اس کلاس کا خاص پہلو یہ ہے کہ خدام بڑے ذوق و شوق کے ساتھ تمام پروگراموں
 میں حصہ لے رہے ہیں اور کما حقہ فائدہ اٹھانے کی کوشش کر رہے ہیں۔ خدا کرے کہ
 یہ کلاس ان کے لئے ہر لحاظ سے مفید ثابت ہو اور وہ مرکز سلسلہ میں گزارے
 ہوئے ان دنوں میں خدا تعالیٰ کی بے شمار برکتوں، فضلوں اور رحمتوں کے وارث
 بن کر اپنے گھروں کو جائیں۔ اور وہاں جا کر اس کلاس کے اثر کو دوسرے خدام بھائیوں
 وسیع کریں۔

مہتمم اشاعت
 مجلس خدام الامجدیہ مرکزیہ

وصایا

ضوری نوٹ :- مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپرداز اور صدر انجمن احمدیہ کی منظوری سے قبل صرف اسلئے شائع کی جا رہی ہیں تاکہ اگر کسی صاحب کو ان وصایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر ہستی مقبرہ کو مندرجہ ذیل کے اندر اندر تحریر کی طور پر فرم کی تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

۲۔ ان وصایا کو جو مندرجہ ذیل کے ہیں وہ ہرگز وصیت نمبر نہیں بلکہ یہ مسل نمبر ہیں۔ وصیت نمبر صدر انجمن احمدیہ کی منظوری حاصل ہونے پر دئے جائیں گے۔
۳۔ وصیت کنندگان سیکرٹری صاحبان مالی و سیکرٹری صاحبان وصایا اس بات کو نوٹ فرمائیں۔ (سیکرٹری مجلس کارپردازوں)

مسئل نمبر ۱۔

میں چوہدری اعجاز احمد ولد چوہدری عبدالملک صاحب قوم جٹ پیشہ ملازمت عمر ۲۹ سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کراچی ضلع کراچی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ صاحب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری جائیداد اس وقت کوئی نہیں۔ میرا گزارہ ماہوار آٹھ روپے ہے جو اس وقت تک ۸۰۰ روپے ہے۔ میرا تازہ لیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی اس کے حصہ کی وصیت ہجرت صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہو کرتا ہوں۔ اور اگر کوئی جائیداد اس کے بعد پیدا کر دوں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دیتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو۔ اس کے بھی حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہو ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت سے نافذ فرمائی جائے۔

العبد :- چوہدری اعجاز احمد ۸۲/۲
بلاک سٹے پی۔ ای۔ سی۔ ایچ۔ ایس کراچی
گواہ شد :- ایم اسلم امتیاز نائب سیکرٹری
وصایا کراچی۔
گواہ شد :- شیخ رفیع الدین احمد
سیکرٹری وصایا۔ کراچی
مسئل نمبر ۲۔

میں افتخار احمد ہروردی ولد محمد عبدالغفور صاحب ہروردی مرحوم قوم سید پیشہ ملازمت عمر ۲۸ سال بیعت مئی ۱۹۵۳ء ساکن کراچی ضلع کراچی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۱۵ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری جائیداد اس وقت کوئی نہیں۔ میرا گزارہ ماہوار آٹھ روپے ہے جو اس وقت تک ۲۵۰ روپے ہے۔ میں تازہ لیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی اس کے حصہ کی وصیت ہجرت صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہو کرتا ہوں۔ اور اگر کوئی جائیداد

اس کے بعد پیدا کر دوں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دیتا رہوں گا اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو اس کے بھی حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہو ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت سے نافذ فرمائی جائے۔

العبد :- افتخار احمد ہروردی
۲/۲۵۱ I.A.P.E. CH.S.
کراچی نمبر ۲۹
گواہ شد :- ایم اسلم امتیاز نائب سیکرٹری وصایا کراچی۔

گواہ شد :- شیخ رفیع الدین احمد
سیکرٹری وصایا۔ کراچی۔

مسئل نمبر ۳۔

میں پر دین اختر زوج ملک عبداللطیف صاحب اعوان قوم قریشی پیشہ خانہ داری عمر ۲۳ سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن بہاولپور شہر۔ ضلع بہاولپور بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۶ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری ہجرت جائیداد حسب ذیل ہے

- ۱۔ حق ہر وصول شدہ بصورت ذیل :-
۲۔ حق ہر بڑے خاوند سے ۷۰۰ روپے
۳۔ زیورات طلائی باقی تو ہے
دیکھا مشہ ماہیتیا ۵۰۔ ۱۹۲۳ء

میں اپنی مندرجہ بالا جائیداد کے حصہ کی وصیت ہجرت صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہو کرتی ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کر دوں۔ تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دیتا رہوں گی اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو

اس کے بھی حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہو ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت سے منظور فرمائی جائے۔

الاستقا :- پر دین اختر زوج عبداللطیف اعوان ایم کے بی ایس۔ سی۔ پی ایف بہاولپور گواہ شد :- عبداللطیف اعوان خاوند مرصیہ ایم کے بی ایس۔ سی۔ پی ایف بہاولپور گواہ شد :- محمد شرف ناصر صاحب صدر جماعت احمدیہ بہاولپور۔

مسئل نمبر ۴۔

میں عبداللطیف اعوان ولد کریم بخش صاحب قوم اعوان پیشہ ملازمت عمر ۲۹ سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن بہاولپور ضلع بہاولپور بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۶ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری ہجرت جائیداد حسب ذیل ہے۔

- نقد ۲۵۰۰ روپے
میں اپنی مندرجہ بالا جائیداد کے حصہ کی وصیت ہجرت صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہو کرتا ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کر دوں۔ تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دیتا رہوں گا اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو۔ اس کے بھی حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہو ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت سے نافذ فرمائی جائے۔

مسئل نمبر ۵۔

میں ارشد احمد ولد فضل الہی صاحب قوم لدچوتہ پیشہ زمیندار ۵۵ سال ۴ ماہ بیعت پیدائشی احمدی ساکن جریال ضلع نہراہ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۲۱ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری جائیداد اس وقت کوئی نہیں میرا گزارہ ماہوار آٹھ روپے ہے جو اس وقت تک ۱۵۰ روپے ہے۔ میں تازہ لیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی اس کے حصہ کی وصیت ہجرت صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہو کرتا ہوں۔ اور اگر کوئی جائیداد اس کے بعد پیدا کر دوں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دیتا رہوں گا اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو۔ اس کے بھی حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہو ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت سے نافذ فرمائی جائے۔

العبد :- عبداللطیف اعوان
ایم کے بی ایس۔ سی۔ پی ایف محلہ محلو پور بہاولپور۔

- گواہ شد :- زنا مبارک (احمدی سیکرٹری مال۔ بہاولپور۔
- گواہ شد :- محمد شرف ناصر۔
- صدر جماعت احمدیہ بہاولپور۔

مسئل نمبر ۶۔

میں سیدہ منیرہ کمال زوجہ سید کمال یوسف صاحب قوم سید گیلانی پیشہ خانہ داری عمر ۲۷ سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن رہو ضلع حبیگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۱۱ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری موجودہ جائیداد

سب ذیل ہے
۱۔ حق ہر بڑے خاوند سے ۹۰۰ روپے
۲۔ زیورات طلائی و ذیاتی، تولیے، لٹیچی۔ ۱۱۲۰ روپے
میں اپنی مندرجہ بالا جائیداد کے حصہ کی وصیت ہجرت صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہو کرتی ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا کر دوں۔ تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دیتا رہوں گی۔ اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو۔ اس کے بھی حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہو ہوگی۔

اس وقت مجھے مبلغ ۱۰۰ روپے ماہوار آمد ہے۔ میں تازہ لیت اپنی آمد کا جو بھی ہوگی اس کے حصہ در دخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہو کرتی رہوں گی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جائے۔

الاستقا :- سیدہ منیرہ کمال کو ارشد احمدی
عبدید۔ رہو۔

مسئل نمبر ۷۔

میں ارشد احمد ولد فضل الہی صاحب قوم لدچوتہ پیشہ زمیندار ۵۵ سال ۴ ماہ بیعت پیدائشی احمدی ساکن جریال ضلع نہراہ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۲۱ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری جائیداد اس وقت کوئی نہیں میرا گزارہ ماہوار آٹھ روپے ہے جو اس وقت تک ۱۵۰ روپے ہے۔ میں تازہ لیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی اس کے حصہ کی وصیت ہجرت صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہو کرتا ہوں۔ اور اگر کوئی جائیداد اس کے بعد پیدا کر دوں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دیتا رہوں گا اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو۔ اس کے بھی حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہو ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت سے نافذ فرمائی جائے۔

العبد :- ارشد احمد جریال ۲۰۵
بحیرہ۔ ضلع نہراہ
گواہ شد :- عبدالکریم ولد دین محمد
بمقام کوٹھہ ضلع نہراہ۔
گواہ شد :- محمد اسلم خان ٹیکسیدار بھری
دوبندی ضلع نہراہ۔

درد میں برکات اور انعامات کی نزول کیلئے حضرت ابراہیم کی مثال دینے کی وجہ

بعض لوگوں کی طرف سے پیش کیا جانے والا ایک اعتراض اور اس کا جواب

سیدنا حضرت اعلیٰ صلی اللہ علیہ وسلم نے بعض لوگوں کے اس اعتراض کا جواب دیتے ہوئے کہ جب رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم تمام انبیاء سے افضل ہیں تو اللہ تعالیٰ نے درود میں اپنی برکات اور انعامات کے نزول کے لئے حضرت ابراہیم علیہ السلام کی کیوں مثال دی؟ فرماتے ہیں:-

”اللَّهُمَّ صَلِّ عَلَى مُحَمَّدٍ وَعَلَى آلِ مُحَمَّدٍ كَمَا صَلَّيْتَ عَلَى إِبْرَاهِيمَ وَعَلَى آلِ إِبْرَاهِيمَ إِنَّكَ حَمِيدٌ مَجِيدٌ“
کے یہ معنی ہیں کہ جس طرح قومی نبیوں میں سے حضرت ابراہیم علیہ السلام اپنی ذات میں کمال کو پہنچ گئے تھے اسی طرح رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم جو جیح عالم کی طرف نبی ہیں اور ایک الگ جنس ہیں اس میں وہ اپنے کمال کو پہنچ جائیں جیسے سنگترہ اور بڑا یا ام اور۔ جب ہم کہیں گے کہ سنگترہ کی طرح ہم اپنے کمال کو پہنچ جائے تو اس کا یہ مطلب نہیں ہوگا کہ وہ ایک ہزار پھل دے بلکہ مطلب یہ ہوگا کہ ہم آٹھ دس ہزار پھل دے۔ اسی طرح جب ہم یہ کہیں گے کہ سنگترہ کی طرح بڑا اپنے کمال کو پہنچ جائے تو اس کا یہ مطلب نہیں ہوگا کہ وہ کسی

پچیس فٹ اونچا ہو جائے بلکہ یہ مطلب ہوگا کہ وہ دو سو فٹ اونچا ہو جائے۔ تو درحقیقت درود کے معنی یہ ہیں کہ جس طرح ابراہیم اپنی جنس میں کمال درجہ کا وجود تھا اسی طرح اے خدا تو رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کو بھی جو جیح عالم کی طرف نبی ہیں ان کی جنس کے لحاظ سے جو سب سے بڑا درجہ ہے انہیں عطا کر یعنی اس کو جتن بڑا ہونا ہونا چاہیے اتنے بڑے رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم ہو جائیں اور اس کا جتنا پھیلاؤ ہونا چاہیے اتنا پھیلاؤ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کا ہو جائے اور جتنا اسے پھل لگنا چاہیے اتنا پھل ان کو لگ جائے۔ گویا درود میں ہم یہ دعا کرتے ہیں کہ اے خدا جس طرح ابراہیم اپنی عمر و جنس میں

کمال کو پہنچا ہے اسی طرح رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم ساری دنیا میں اپنے کمال کو پہنچ جائیں۔ اس کی ایسی ہی مثال ہے جیسے کسی نے ایک بکری لی اور اللہ تعالیٰ نے اس میں ایسا برکت ڈالی کہ اس نے ڈیڑھ سیر دودھ دینا شروع کر دیا اور دو اونچے ششماہی بیٹے شروع کر دیئے۔ اس کے بعد جب کوئی شخص لگائے پکا تو وہ کہے گا اے خدا جس طرح تو نے فلاں کی بکری میں برکت ڈالی تھی اسی طرح میری گائے میں بھی برکت ڈال دے۔ اب کیا اس کا یہ مطلب ہوگا کہ یہ گائے ڈیڑھ سیر دودھ دینے لگ جائے اور ہر گھنٹے دینے لگے۔ کبھی کسی گائے نے ایسا نہیں کیا۔ اچھی گائے کبھی بھی ڈیڑھ سیر دودھ نہیں دیتی اور نہ ہی کوئی گائے چھ ماہ میں دو اونچے

دینی ہے بلکہ اسکی دعا کا مفہوم یہ ہوگا کہ جس طرح فلاں بکری بکریوں میں اچھی ثابت ہوئی ہے اسی طرح یہ گائے گائیوں میں اچھی ثابت ہو۔ تو اللَّهُمَّ صَلِّ عَلَى مُحَمَّدٍ وَعَلَى آلِ مُحَمَّدٍ كَمَا صَلَّيْتَ عَلَى إِبْرَاهِيمَ وَعَلَى آلِ إِبْرَاهِيمَ إِنَّكَ حَمِيدٌ مَجِيدٌ کے یہی معنی ہیں کہ جس طرح ابراہیم اپنی قسم کے لوگوں میں سے انتہائی درجہ کے کمال کو پہنچ گئے اسی طرح رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم اپنے کمال کے لحاظ سے کمال کو پہنچ جائیں۔ ابراہیم بنی اسرائیل کے لئے تھے جس طرح انہوں نے بنی اسرائیل میں اپنا کمال دکھایا اسی طرح رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم ساری دنیا میں کمال دکھائیں۔ تو اللَّهُمَّ صَلِّ عَلَى مُحَمَّدٍ وَعَلَى آلِ مُحَمَّدٍ كَمَا صَلَّيْتَ عَلَى إِبْرَاهِيمَ وَعَلَى آلِ إِبْرَاهِيمَ إِنَّكَ حَمِيدٌ مَجِيدٌ کے معنی ہم یہ کہیں گے کہ اے خدا جس طرح تو نے ابراہیم کو بنی اسرائیل کے لئے برکت دی جو دنیا کا ہزارواں حصہ ہے اسی طرح تو رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کو جو ساری دنیا کے لئے مبعوث ہوئے ہیں اور جو بنی اسرائیل سے ایک ہزار گنا بڑی ہے ابراہیم سے ہزار گنا زیادہ برکت دے۔

تفسیر کبیر سورۃ الشعراء
صفحہ ۳۶۹، ۳۷۰

باسکٹ بال اور کرکٹ کھیلوں میں تعلیم الاسلام ہائی سکول کی شاندار کامیابی

سکول نے باسکٹ بال میں انٹرنیشنل چیمپئن شپ جیت لی

یہ امر باعث مسرت ہے کہ سکول ہذا کی باسکٹ بال اور کرکٹ کی ٹیموں نے ضلع اور ڈویژن کے مقابلہ جات جیتنے کے بعد سرگودھا بورڈ کی طرف سے منعقد ہونے والے حالیہ انٹرنیشنل چیمپئن شپ میں شاندار کھیل کا مظاہرہ کر کے اور تمام ٹیموں کو شکست دے کر باسکٹ بال میں چیمپئن شپ جیت لی اور کرکٹ میں دوم پوزیشن حاصل کی۔ باسکٹ بال میں اب ہماری ٹیم سرگودھا بورڈ کی چیمپئن ہے۔

باسکٹ بال کا فی ٹیل میچ پچھلے دنوں اسلام آباد ہائی سکول جناح کالونی لاہور کے ساتھ کھیلا گیا جس میں ہمارے سکول نے ۱۷ اور مخالف ٹیم نے ۳۸ سکور کیا۔ سکول کی طرف سے بہترین کھیل کا مظاہرہ عمر فاروق، شمیم پارہ اور ظہور الدین نے کیا۔ اول الذکر دونوں کھلاڑیوں نے علی الترتیب ۳۳ اور ۳۲ سکور کئے۔ یہ امر قابل ذکر ہے کہ ہماری یہ ٹیم سال رواں کے دوران منعقد ہونے والے متعدد آل پاکستان باسکٹ بال ٹورنامنٹوں میں چیمپئن شپ حاصل کر چکی ہے۔ آل پاکستان سطح پر ہونے والے فرسٹ کلاس باسکٹ بال کے فائنل میچوں میں سب سے زیادہ سکور کار کیا اور ڈبھی ہمارے ہی سکول کے طلباء عمر فاروق اور شمیم پارہ کا ہے۔

عمر فاروق نے آل پاکستان نکلن باسکٹ بال ٹورنامنٹ ڈسکہ میں ۷۸ اور شمیم پارہ نے تیسرے نیشنل باسکٹ بال ٹورنامنٹ ایب آباد میں ۴۹ سکور کر کے ریکارڈ قائم کیا ہے۔ اس طرح شمیم پارہ اور سید شکیل احمد بورڈ کی ٹیم میں جس میں ایف اے تک کالج کے طلباء بھی ہوتے ہیں منتخب ہو چکے ہوتے ہیں۔

تخمین پیش کیا ہے۔
”ربوہ کی باسکٹ بال ٹیم تو قومی شہرت حاصل کر چکی ہے۔“
اس سال کرکٹ میں بھی سکول کو خصوصی امتیاز حاصل ہوا ہے اور یہ ٹیم ضلع اور ڈویژنل میچوں کے بعد سرگودھا بورڈ کی فائنل تک پہنچی ہے اور دوسری پوزیشن حاصل کر کے انعام حاصل کیا۔ سکول کے محمد اشرف اور طلعت محمد نے بہترین کھیل کا مظاہرہ کیا ہے۔ اول الذکر سیکنڈری بورڈ سرگودھا کی ٹیم میں منتخب کئے جا چکے ہیں۔
شاہد حنیف الرحمن
ہیڈ ماسٹر تعلیم الاسلام ہائی سکول ربوہ

ضرورت ہے

ایک ٹریکٹر ڈرائیور کی ضرورت ہے جو انٹرنیشنل ٹریکٹر کا تجربہ رکھتا ہو محکمہ زراعت سے فارغ شدہ ڈرائیور کو ترجیح دی جائے گی۔ تنخواہ معقول ہوگی۔
(پرائیویٹ سیکرٹری حضرت خلیفۃ المسیح الثالث)